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Fauciho agentura financovala grant ve výši 1 milionu
dolarů pro alianci EcoHealth, aby pomohla vytvořit
nový kmen Covidu s 80% úmrtností – zcela v rozporu s
americkými zákony
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USA: Nově vyvinutý kmen koronaviru Bostonské

univerzity (BU) s údajnou 80procentní mírou zabití by

nebylo možné vyvinout, nebýt grantu ve výši 1 milion

dolarů uděleného Tonym Faucim EcoHealth Alliance.

Jak tento nový skandál pokračuje, dozvěděli jsme se, že Národní

institut zdraví (NIH) a Národní institut alergií a infekčních nemocí

(NIAID), z nichž ten druhý byl po desetiletí ovládán právě Faucim,

poslaly peníze amerických daňových poplatníků Bostonské
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Univerzitě, za účelem vyvinout nový, a navíc vysoce smrtící kmen

čínského viru, který je schopný zabít až osm z 10 subjektů, které jej

„chytí“.

Zdá se, že tento údajný nový virus byl vyvinut pomocí nelegálního

výzkumu tzv. zisku funkce (GoF), který byl také použit v čínském

Wuhanu k vývoji původního kmene chřipky Fauci, o kterém nám

bylo řečeno, že tam začal kolovat mezi koncem roku 2019 a koncem

roku 2020. (Související: Bývalý prezident EcoHealth Alliance říká, že

zkrátka neexistuje žádný způsob , jakým by se covid v přírodě

„přirozeně objevil“.)

Vědci z BU údajně spojili původní kmen covid se spike proteiny z

nového kmene „Omicron“ (aka Moronic ) čínského viru, o kterém

vláda a média kontrolovaná big farma společnostmi tvrdí, že je v

současnosti tím převládajícím cirkulujícím kmenem v lidské

populaci.

Tato nová chimérická hybridní verze covidu je rovněž údajně

nejméně pětkrát tolik infekčnější než původní varianta.

„Protein Omicron spike (S) s neobvykle velkým počtem mutací je

považován za tu hlavní hnací sílu těchto fenotypů,“ stojí v univerzitní

studii o novém výzkumu, která ale ještě ani nebyla recenzována

jinými vědci.

„Vytvořili jsme chimérický rekombinantní SARS-CoV-2 kódující S

gen Omicron v páteři původního izolátu SARS-CoV-2 a porovnali

jsme tento virus s přirozeně cirkulující variantou Omicron.“ píše se v

ní dále.

Boston je novým Wuhanem a Bostonská univerzita je novým
Wuhanským technologickým institutem

Mezi BU a kritiky, kteří říkají, že nelegální výzkum GoF probíhal ve

školní laboratoři biologické bezpečnosti úrovně 3, která údajně

přijala hotovost od Fauciho a dalších, na vytvoření nového typu

smrtícího patogenu, dnes již existuje mnoho sporů.

https://naturalnews.com/2022-10-18-no-evidence-covid-naturally-emerged-ecohealth-alliance.html
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BU trvá na tom, že výzkum GoF tam nikdy neproběhl, ale víme, že k

vytvořen tohotoí typu chimérického hybridního viru, o kterém studie

tvrdí, že nyní existuje, tak musely být stávající koronaviry

„nakrájeny“ a následně spojeny pouze pomocí této technologie,

protože žádná jiná neexistuje.

„Výzkum je tak zcela jasným příkladem přínosu funkčního výzkumu

vzbuzujícího naše obavy z posíleného výzkumu potenciálních

pandemických patogenů (ePPP),“ prohlásil Dr. Richard Ebright,

chemik z Rutgers University , který stále upozorňuje na obrovskou

korupci kolem celého vývoje koronaviru.

„Zvlášť znepokojivé je, že tento nový výzkum ePPP financovaný

vládou USA – stejně tak jako předchozí výzkum ePPP financovaný

také vládou USA týkající se chimérických koronavirů souvisejících se

SARS ve Wuhanském virologickém institutu, který ale mohl způsobit

světovou pandemii – tak se moc nezdá, že by prošel předchozí revizí

rizik a přínosů, nařízené podle tvrzení vlády USA.“

Ilegálnost výzkumu GoF v USA je totiž tak trochu nejasná. Až do

nástupu Donalda Trumpa do úřadu to bylo přísně zakázáno –

alespoň tedy na papíře. Poté, co Trump nastoupil do úřadu, tak NIH

náhle začala povolovat jeho konání a zprávy dokonce naznačují, že to

mohlo být s vládním financováním.

„Nejprve to bylo v letech 2014 až 2017 pozastaveno, právě kvůli

obavám, že by tento výzkum mohl vést až k neúmyslnému vytvoření

pandemie,“ uvedl DailyMail Online .

BU vehementně popírá jakékoli použití technologie GoF ve svém

naprosto skandálním výzkumu. A EcoHealth říká, že jim Fauci předal

tento 1 milion dolarů, aby mohli pracovat na projektu, který je

pojmenován jako „předvídání a předcházení budoucích pandemií“.

Společnost EcoHealth Alliance oficiálně oznámila grant ve výši 1

milion dolarů od společnosti Dr. Fauciho 30. srpna 2022 s tím, že

vědci, kteří jsou jeho příjemci, jej použili ke „strategizaci metod

http://www.rutgers.edu/
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včasné detekce infekčních chorob a intervence proti nim“.

AUTOR:  Ethan Huff

ZDROJ

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

https://www.pandemic.news/2022-10-20-fauci-funded-ecohealth-grant-lethal-covid-strain.html
https://cz24.news/donate/

